

首秀夜 刮起麦旋风

麦蒂中国首秀, 交出漂亮成绩单, 引爆青岛

17分8个篮板6次助攻, 这是麦蒂CBA首秀交上的答卷。昨晚, 青岛男篮在热身赛中以93:83战胜来访的美国明星联队, 而刚刚加盟青岛的麦蒂也登场亮相, 并在第三节上演一次单手劈扣。麦蒂似乎想用这一记势大力沉的劈扣告诉所有人: “CBA, 我来啦!”

万人云集青岛主场

尽管这只是一场热身赛, 但由于是麦蒂中国首秀的缘故, 比赛还是吸引了各方的高度关注。本场比赛, 全国各地报名前往采访的记者达到数百人之多, 比赛门票的销售也是相当火爆。昨晚的国信主场, 涌入了一万多名观众。

一场普通的热身赛引来如此高的关注度, 让青岛男篮主教练姜正秀也觉得不可思议。赛前热身的时候, 韩国人就把大伙儿召集到一块, 做起了动员发言: “这场比赛的胜负并不重要, 但我们必须从现在开始就紧张起来, 因为新赛季的比赛马上就要打响了, 我们必须紧张起来。”

当然, 如此大的排场只是因为一个人, 那就是麦蒂! 赛后, 麦蒂自己也坦言能受到如此礼遇非常意外, “球迷实在太热情了, 没想到第一场比赛就能有一万多名球迷过来看。真的非常感谢!”

麦蒂劈扣率队逆转

现场一万多名球迷没有失望, 麦蒂用几乎全能的表现开启了自己的CBA之旅。而这其中, 第三节那记势大力沉的劈扣让人印象深刻。

来访的美国明星队是一支由NBDL球员以及NCAA球员组成的美国明星队。在万千球迷的欢呼中, 麦蒂小跑着穿过队友们, 微笑着来到了赛场, “我会带着新人的心态来打这场比赛”, 一个陌生的赛场, 那个我们熟悉的麦蒂就这样开始了他的CBA首秀。

第一次出手就是

标志性的干拔三分, 但是没能命中! 两分钟后, 麦蒂接队友回传球后, 一个加速突破到篮下, 在人群中高高跃起, 投篮命中, 得到了自己在中国赛场的第一分! 那一刻有多少人在山呼海啸, 有多少人在激动地挥舞着双手, 终于能亲眼见证自己的偶像在中国的赛场上出战了。

最精彩的时刻出现在第三节的末段, 麦蒂沿着底线突破防守上演了一个滑翔中的单手劈扣! 这一刻让所有人都相信他们的英雄未老, 梦想依旧能够在这里延续。此时镜头给到麦蒂, 他抬头望着场边, 凝神注视着远方。这是一个麦蒂球迷无比熟悉的动作和表情, 那时候他身穿红色火箭战袍。八年后, 他从大洋彼岸而来, 球衣的颜色变了、赛程变了、号码变了, 但表情依旧, 而那一抹深邃的眼神却从未改变。

最终, 青岛男篮以93:83逆转取胜美国明星联队, 但显然没有人会关注比赛的胜负。“麦蒂! 麦蒂! 麦蒂!”从比赛开始到结束, 这是全场唯一能清晰可辨的呼喊, 走下赛场的麦蒂在场边停留一刻, 将脸从毛巾中抬起, 望着看台的方向笑了, 当天他是这个舞台唯一的主角, 而他没让任何人失望。

这还不是最好的他

“我一直非常努力地康复训练, 在我那么多年的受伤和手术之后, 我第一次觉得自己身体完全康复了。”这是麦蒂赛后接受采访时对自己的状态进行的说明。而半场出战14分钟, 得到7分2次助攻1个篮板, 全场得到17分, 这对于此前没有参加球队的季前赛、与球队还需时间磨合的麦蒂来说, 已经足够让教练和球迷满意。

不过需要注意的是, 麦蒂上半场的得分中, 全部来自突破。而此前大家非常期待看到的干拔投篮却无一命中。这也同样说明了一个问题: 麦蒂现在的状态只是不错而已, 绝没有到他的最好状态, 尤其需要加强的是对抗能力。

但不管怎么说, 这才仅仅是麦蒂来华后的第一场比赛, 和美国明星队的热身之后还要进行两场, 而他的CBA之旅也才刚刚开始。未来我们有理由对这名CBA史上最大牌的外援, 有着更多的期待。

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

麦蒂首秀完整数据

上场28分55秒, 得17分, 14投7中, 篮板8个, 助攻6次, 抢断6次, 盖帽2次, 失误1次。

麦蒂(左)

现代快报
“2012世界篮球明星赛”
抢票热线
4006103721
招商热线
025-84783659

铁杆艾蜜学偶像发型

随着“2012世界篮球明星赛·南京站”比赛的临近, 球迷的热情持续高涨。前天, 现代快报系列活动“招募铁杆艾蜜”一经推出, 立即引起了艾弗森球迷的积极参与。

在众多参与者中, 有一位女生显得非常特别。她不仅参与了#一句话证明我是艾蜜#的活动, 而且还给现代快报发来了若干张她自己的模仿秀。到底是什么让一个女孩子对艾弗森如此疯狂? 好奇心促使记者联系了这位微博账号为@Doraemon张甜的女孩子。

电话那头的女孩子声音很甜, 当记者询问为何如此痴迷艾弗森的时候, 她羞涩地说: “是因为我男朋友! 我男朋友是铁杆艾弗森球迷, 十几年了。当年, 我就是因为他才去关注艾弗森, 多了解一点小艾就能跟他有更多的共同话题。”对于艾弗森, 女孩更多的是爱屋及乌。“但到了后来, 就被小艾的精神所打动, 真的也就爱上了他。”另据张甜透露, 自己的经济条件有限, 为了能够买到门票, 她现在正利用课余时间在外面做兼职。“我们都是学生, 经济条件有限, 但我特别想给男朋友



艾蜜模仿艾弗森

一个惊喜。知道小艾要来南京后, 我每个周末都出去发传单, 就是为了赚钱买两张球票。我们现在一直都是异地恋, 也希望借着小艾来南京的机会见面。不过, 现在还对他保密呢!”电话那头是女孩幸福的声音。因“艾”而生的美丽爱情, 令人羡慕不已。艾蜜们, 12月2日, 带上你的另一半, 一起来看小艾吧! 现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

新援到位 南钢凑齐“上海组合”

前天, 南钢队已经从仙林基地搬到南钢体育馆, 进行赛季前的封闭训练。而昨天, 南钢新援彭飞已经参加训练, 加上已经签约的外援塞勒和哈里斯, 三名前上海队的球员齐聚南钢。

彭飞出自江苏, 他的老家在扬州江都。作为一个可以打三四号位的球员, 彭飞可谓南钢队本赛季在摘牌大会上最大的收获。“彭飞的投篮能力非常出色, 而且他在内线竞争中也非常有经验。他的到来将极大地补强球队的三四号位。”主帅邱大宗对彭飞的到来非常兴奋。尽管从未代表南钢队出战过CBA, 但队内孟达等队员都与彭飞在江苏省运动会上交过手, 彼此并不陌生。“这里我很熟悉, 能回到这里打球也完成了我儿时的一个梦想。”彭飞说道。有意思的是, 南钢队本赛季的两名外援塞勒和哈里斯都是彭飞在上海队期间的队友, 昨天的训练结束后, “上海滩”三少特意合影留念这特殊的时刻。



原上海组合哈里斯(左)、彭飞、塞勒

昨天, 中国篮协终于公布了新赛季CBA联赛的完整赛程, 南钢队的赛程并不好, 在开局又将遭遇苦战。

首轮比赛, 南钢队轮空。第二轮比赛, 南钢队将在主场迎战昆西·杜比领衔的浙江稠州银行队, 这是南钢队取得开门红的最佳机会。第三轮和第四轮, 南钢队在客场挑战广东双雄, 赢球的可能性并不大。第五轮比赛, 南钢队将在主场迎战福建队和佛山队, 这将是南钢队取胜的好机会。

现代快报记者 沈忱

拄拐带队 湖人新帅下周一执教

昨天, 尽管身体有恙, 迈克·德安东尼依然拄着拐杖进行了他在湖人队的首次指导训练。湖人新帅表示, 北京时间本周六主场与太阳的比赛暂时还不能拿起教鞭, 但他希望自己能够执教下周一主场与火箭的比赛。

由于本月早些时候进行了膝盖手术, 德安东尼行走不便, 所以他拄着拐杖抵达了丰田体育中心。在湖人队的训练基地, 德安东尼指导了他在球队的第一次训练。湖人队本赛季1胜4负开局, 之后球队便炒掉了主帅

迈克·布朗。在临时主帅伯尼·比克斯塔夫的执教下, 湖人最近三战取得了2胜1负的战绩。

发布会上, 德安东尼侃侃而谈, 跟记者们聊了一个多小时, “我和史蒂夫(纳什)认识很多年了, 一起经历了很多, 在湖人给我电话前, 他跟我说起这个可能时, 我还告诉他别开玩笑, 想不到如今竟然成真了。”德安东尼说, “我跟史蒂夫的想法一样, 我们在这里就是想赢球, 完成我们在菲尼克斯没有做到的事情(夺冠)。”

现代快报记者 沈忱